
保護者用アンケート　集計結果

質問内容 R３平均 R２平均

1 学習指導 生徒の実態や適性に配慮しながら、適切に指導している 75 41.0% 91 49.7% 4 2.2% 2 1.1% 10 5.5% 1 0.5% 3.39 3.37

2 進路指導 それぞれの希望や適性に応じて進路選択できるよう、適切に指導している 81 44.3% 78 42.6% 7 3.8% 1 0.5% 16 8.7% 0 0.0% 3.43 3.33

3 生徒指導 生徒が社会生活に必要な生活態度を身に付けるよう適切に指導している 75 41.0% 93 50.8% 7 3.8% 1 0.5% 7 3.8% 0 0.0% 3.38 3.30

4 安全・衛生 生徒の事故・けが・病気等について適切に対応している 100 54.6% 73 39.9% 2 1.1% 0 0.0% 8 4.4% 0 0.0% 3.56 3.43

5 家庭との連携・協力 一人ひとりの生徒をよりよく理解するため家庭との情報交換に努めている 73 39.9% 82 44.8% 12 6.6% 8 4.4% 8 4.4% 0 0.0% 3.26 3.26

6 学校運営 一人ひとりの生徒にとって居心地のよい学校となるよう配慮に努めている 66 36.1% 87 47.5% 13 7.1% 1 0.5% 15 8.2% 1 0.5% 3.31 3.22

7 家庭内の連絡 学校の様子を、自分の子どもから聞いている 75 41.0% 76 41.5% 23 12.6% 8 4.4% 1 0.5% 0 0.0% 3.20 3.10

8 学校が楽しみ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 55 30.1% 87 47.5% 23 12.6% 10 5.5% 8 4.4% 0 0.0% 3.07 2.98

9 確かな学力 子どもは、確かな学力が身についている 37 20.2% 101 55.2% 31 16.9% 7 3.8% 7 3.8% 0 0.0% 2.95 3.08

10 集団生活できる 子どもは、集団生活のルールやマナーが身についている 50 27.3% 108 59.0% 16 8.7% 3 1.6% 6 3.3% 0 0.0% 3.16 3.20

11 会合に参加 保護者として、行事や授業参観・ＰＴＡ総会などには参加するようにしている 17 9.3% 51 27.9% 50 27.3% 41 22.4% 24 13.1% 0 0.0% 2.28 2.39

12 入学させてよかった 自分の子どもを八戸中央高校に入学させて良かったと思っている 119 65.0% 58 31.7% 1 0.5% 1 0.5% 4 2.2% 0 0.0% 3.65 3.64

13 いじめ アンケートや面談を通して、いじめのない学校づくりに努めている 76 41.5% 76 41.5% 1 0.5% 6 3.3% 24 13.1% 0 0.0% 3.40 3.41

回収率　183／211　　86.7％

項目 4　そう思う3　だいたいそう思う
2
ど
1　そうは思わないN　わからない無回答平均

１．学習指導### 49.7% ## 1.1% ## 0.5% ##
２．進路指導### 42.6% ## 0.5% ## 0.0% ##
３．生徒指導### 50.8% ## 0.5% ## 0.0% ##
４．安全・衛生### 39.9% ## 0.0% ## 0.0% ##
５．家庭との連携・協力### 44.8% ## 4.4% ## 0.0% ##
６．学校運営### 47.5% ## 0.5% ## 0.5% ##
７．家庭内の連絡### 41.5% ## 4.4% ## 0.0% ##
８．学校が楽しみ### 47.5% ## 5.5% ## 0.0% ##
９．確かな学力### 55.2% ## 3.8% ## 0.0% ##
10．集団生活できる### 59.0% ## 1.6% ## 0.0% ##
11．会合に参加### 27.9% ## 22.4% ## 0.0% ##
12．入学させてよかった### 31.7% ## 0.5% ## 0.0% ##
13．いじめ### 41.5% ## 3.3% ## 0.0% ##

11 無項目 4 3 2 N
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 どちらかというと
そう思わない

1 そうは思わない N わからない 無回答


